



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
ПРОКУРАТУРА
ГОРОДА НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ
Ш. Усманова ул., 42/02-а,
Набережные Челны, 423831
(8552) 52 92 63, e-mail: nc.prok@tatar.ru

Руководителю ГАПОУ
«Камский государственный
автомеханический техникум имени
Л.Б. Васильева»

Залакаеву Ф.Н.

10.11.2017 № 02 в 02лицо

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства
об автономных учреждениях,
об использовании государственного имущества

Прокуратурой г. Набережные Челны по результатам анализа сведений, размещенных на сайте <http://bus.gov.ru> (официальный сайт Федерального казначейства), <http://mon.tatarstan.ru>, <https://edu.tatar.ru>, <http://auto-meh.ru> в государственном автономном образовательном учреждении «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» (Далее - ГАПОУ «КГАМТ им. Л.Б.Васильева») выявлены нарушения законодательства об автономных учреждениях, об использовании государственного имущества.

В соответствии со ст.123.22 Гражданского кодекса РФ ежегодно автономное учреждение обязано опубликовывать отчеты о своей деятельности и об использовании закрепленного за ним имущества.

В соответствии с ч. 10 ст. 2 Федерального закона от 3.11.2006 г. N 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» автономное учреждение обязано ежегодно опубликовывать отчеты о своей деятельности и об использовании закрепленного за ним имущества, рассмотренные и утвержденные наблюдательным советом автономного учреждения.

Отчеты должны быть опубликованы не позднее 1 июня года, следующего за отчетным, в средствах массовой информации, определенных учредителем автономного учреждения и доступных для потребителей услуг автономного учреждения, а также на сайте автономного учреждения и (или) учредителя в сети Интернет, к которому должен быть обеспечен свободный и безвозмездный доступ.

В соответствии с ч. 13 ст.2 указанного закона автономное учреждение обеспечивает открытость и доступность сведений, содержащихся в следующих документах: отчет о результатах деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества, составляемый и утверждаемый в порядке, который устанавливается органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя автономного учреждения, и в соответствии с общими

г. Бух.
Курочкин
Усманова
Залакаеву
Ф.Н.

требованиями, определенными Министерством финансов Российской Федерации.

Сведения, определенные частью 13 настоящей статьи, размещаются Федеральным казначейством на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на основании информации, предоставляемой автономным учреждением или органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя указанного учреждения. Предоставление такой информации, ее размещение на официальном сайте Федерального казначейства в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и ведение этого сайта осуществляются в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации.

Правила опубликования отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества, утверждены постановлением Правительства РФ от 18.10.2007 №684.

Однако, в нарушение требований закона ГАПОУ «КГАМТ им. Л.Б.Васильева» на сайтах <http://bus.gov.ru> (официальный сайт Федерального казначейства), <https://edu.tatar.ru>, <http://auto-meh.ru> не опубликован отчет о результатах деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за отчетный 2016 год.

В соответствии с п.5 указанных Правил отчеты подлежат опубликованию не позднее 1 июня года, следующего за отчетным.

Согласно п. 3.4.8 Устава образовательного учреждения: учреждение обязано осуществлять оперативный и бухгалтерский учет результатов финансово-хозяйственной и иной деятельности, вести статистическую отчетность, отчитываться о результатах деятельности и использовании имущества с предоставлением отчетов в порядке и сроки установленные законодательством Российской Федерации.

Вышеизложенное нарушение свидетельствует об отсутствии контроля со стороны руководителя учреждения за соблюдением законодательства об автономных учреждениях, об использовании государственной собственности, что в свою очередь, недопустимо.

Указанное нарушение допущено в результате ненадлежащего исполнения своих обязанностей главным бухгалтером учреждения Журавель С.Н. и отсутствия должного контроля со стороны руководителя учреждения.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ :

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и в месячный срок принять конкретные меры по устранению отмеченных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушение закона.

3. Представление рассмотреть с участием прокурора. О времени и месте рассмотрения представления сообщить прокурору.

4.О результатах рассмотрения и принятых мерах сообщить в прокуратуру города в месячный срок со дня внесения представления в письменной форме.

И.о. прокурора города
советник юстиции



Э.В. Тимирова

